



新华通讯社重点报刊

第5457期 总第6423期

统一刊号/CN32-0104 邮发代号/27-67 主办/新华通讯社

出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台

现代快报网/www.xdkb.net

官方微博/@现代快报

官方微信/现代快报



地址/南京市洪武北路55号置地广场

邮编/210005

传真/025-84783504

24小时新闻热线/025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

封面叠主编 王磊

头版责任编辑 崔洪曙

零售价每份1元

南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

### 如何解决机关乱作为不作为 请你出点子

快报讯(记者 鹿伟)如何解决行政机关乱作为、不作为?如何解决权责交叉、多头执法……即日起,江苏省全面推进依法行政工作领导小组办公室面向社会征集改进和完善依法行政工作意见建议,邀请公众来“出点子”。

据悉,此次征集内容主要包括:一、如何规范行政决策行为。二、如何减少和规范行政审批。三、如何解决行政机关乱作为、不作为问题。四、如何解决权责交叉、多头执法问题。五、当前政府应重点提供哪些公共服务产品。六、如何创新社会管理、社会治理。七、如何加强对行政行为的监督和过错责任追究。

联系电话:025-83396439、83396443(传真)电子邮箱:YFX-ZLLY@126.com

### 江苏明确社区服刑人员可参加基本医保

快报讯(记者 项风华)昨天,现代快报记者从江苏省人社厅获悉,江苏首次明确社区服刑人员可根据自身就业状况,选择参加职工基本医疗保险或城镇居民基本医疗保险。

根据通知,有用人单位的社区服刑人员应当与其他职工一样参加职工基本医疗保险,由用人单位和个人按规定参保缴费。灵活就业的社区服刑人员按就业地规定,参加职工基本医疗保险或城镇居民基本医疗保险,并享受相应的医疗保险待遇。社区服刑人员退休时享受基本医疗保险待遇的缴费年限按各地规定执行。

## 周末天晴朗 下周要降温

下周一全省最高温只有20℃左右

快报讯(见习记者 赵书伶 记者 刘伟伟)今天是正常工作日,阳光也没有休息,继续与大家相伴。根据气象台预报,这个周末仍旧是好天气,白天不冷不热,风不大,体感舒适。但受冷空气影响,下周一全省最高温只有20℃左右。这几天,南京与蓝天白云常伴,秋高气爽的天气,舒服

极了。而北方地区的小伙伴却被雾霾困扰,昏黄的天空下,是“无法呼吸的痛”。据气象专家介绍,秋季为华北地区容易出雾的季节,此次雾霾天气并不比往年来得早。好在,一股强冷空气正在路上,将在这两天“解救”北方的小伙伴。根据最新的预报,预计从11日夜间开始,冷空气

将抵达华北、黄淮等地,逐渐“驱散”雾霾。北方的冷空气,大概在周日夜里开始影响江苏,再加上台风“黄蜂”外围也会扫到江苏,所以下周一时全省气温会出现明显下降,最高温只有20℃左右,而对于南京来说,下周三的最低温可能只有10℃左右。



### 南京三日天气

今天 全市晴到多云,东北风 3到4级,16~26℃ 明天 多云,16~26℃ 后天 多云,16~20℃



昨天早晨,网友“@张乾02”发微博:三年来见过的最好南京天空 (请作者来领取稿费)



昨天,两名戴口罩的行人走在北京街头。连日来,北方持续遭遇雾霾天气 新华社记者 李鑫 摄

## 北方雾霾今晚短暂影响江苏

省环保厅:今晚到明晨有短时污染,13日冷空气过境,空气将明显好转



从10月8日开始,京津冀地区接连发布雾霾橙色预警,但江苏的空气却不受影响。这波雾霾是不是迟早会杀到江苏?昨天,省环保厅召开新闻发布会,托今年第19号台风“黄蜂”的福,未来几天,江苏上空的空气还是以良好为主。不过,今晚还是会出现短暂污染。 现代快报记者 安莹

### 台风“黄蜂”帮忙挡住雾霾

国庆长假一结束,北京、河北等地就陷入了深深的灰暗之中,不少地方能见度不足500米,PM2.5浓度达到300微克/立方米,北京、河北等省市启动了今年入秋以来首次橙色预警。相比之下,江苏的小伙伴们幸福多了,纷纷在微信朋友圈里晒水晶天,从7日开始,全省的空气质量都是良好到优秀。

江苏省环境监测中心站大气

部部长汤莉莉介绍,截至10日下午2时,江苏省全省空气质量均以优良为主,首要污染物以PM10为主。

“从目前情况看,江苏还未受到京津冀大范围雾霾的影响。”江苏省环境监测中心大气部部长汤莉莉向记者介绍说。

京津冀地区大范围雾霾,为什么没有波及江苏?汤莉莉告诉记者,这主要是靠台风“黄蜂”的帮忙,海上超强风力吹入内陆后,停留在地表面的污染物也会被吹跑;来自北方的雾霾在“黄蜂”面

前毫无一战之力。

她告诉记者,江苏省目前在台风“黄蜂”的影响范围之内,而京津冀地区一直处于冷空气低压前部,与台风“黄蜂”在山东半岛境内“对峙”,北方的“污染团”到不了江苏。

### 冷空气南下,今晚到明晨会出现污染

11日,冷空气南下,这些雾霾会不会输送到江苏呢?“冷空气东移南下的时候会对江苏西北部地

区有一定的传输,11号傍晚前后到12号早晨会有短时间PM2.5抬升,会出现瞬时轻度到中度污染,13号的时候冷空气整体南下,覆盖江苏,整体的空气质量得到明显改善。”汤莉莉说。

近两年来,秋冬季里,江苏的空气质量总是“一塌糊涂”,去年更是严重污染几度来袭。

汤莉莉说,目前的空气质量还是依靠“大风吹”。到了秋冬季,副高压带远离,不利于空气中污染物的扩散,空气质量就会越来越差。

## 又有两家银行表态落实房贷新政

中行10月1日起已实施 兴业银行拟定实施细则

中国银行昨日宣布,各分行已于10月1日起按照人民银行、银监会通知要求执行首套房贷款新政。具体政策如下:对于贷款购买首套普通自住住房的家庭,以及拥有1套住房且已结清相应购房贷款、为改善居住条件,再次申请贷款购买普通商品住房的家庭,贷款最低首付比例为30%,贷款利率下限为贷款基准利率的0.7倍,具体由各分行根据风险情况自主确定。

同样是在昨天,兴业银行表示,已拟定相关实施细则,将于近日正式实施。具体来看,兴业银行对首套房的政策和中国银行几乎完全一样,只是兴业银行规定了首套房首付最低3成,但没提及利率水平。两家银行均表示,在已取消或未实施“限购”措施的城市,对拥

有2套及以上住房并已结清相应购房贷款的家庭,又申请贷款购买住房的,各分行可综合考量借款人偿付能力、信用状况等条件具体确定首付比例。中行将此类情况的利率水平也交给分行把握,兴业银行则规定,贷款利率在央行、银监会规定的范围内执行。

中行负责人表示,兴业银行则要建立个人住房贷款审批“绿色通道”。对比9月30日央行的通知可以发现,中国银行和兴业银行的新政几乎是“照搬”了央行规定。

加上建行,截至目前,已有3家银行官方表态,确定实施新政策。建行南京分行相关人士昨日表示,分行会根据各地的实际情况对总行文件进行细化,“具体政策还要

再等。”

与建行、中行、兴业已有官方表态不同,绝大多数银行尚无正式的官方政策。官方正式文件“缺席”间隙,部分银行支行与分行的说法出现了分歧。记者昨日向一家股份制银行和一家国有大行的支行询问房贷政策,客户经理表示可以按照新政策执行。但记者向两家银行的南京分行求证消息,相关人士均表示还没有接到总行的正式文件,没有新政策可以执行。一名熟悉银行的业内人士表示,很可能是分行内部对新政策有过讨论,但还没形成正式的文件,支行客户经理就先口头向外承诺了新政策。

现代快报记者 刘芳 实习生 费璐岚

### 楼市

#### 周末3家楼盘推新房

快报讯(记者 马乐乐)国庆长假期间,南京楼市创纪录的销量,假期过后还在延续。这个周末,3家楼盘趁热推出新房,更多楼盘将上市日期定在10月下旬。

城北尧化门的紫金上品苑将于明天首次开盘,推出97套房,面积为89、109平方米,预计均价在11600元/平方米左右。江北的金盛田锦上也将明天加推2号楼和7号楼。其中2号楼是住宅性质,共101套房;7号楼是40年产权的商业公寓,有204套房。另外,桥北的旭日上城本周末将加推4、7号楼。